
  

 

 

 

 

 

 

 

Організатори: ITE-Group (Premier Expo), Українська Асоціація Медичного Туризму (УАМТ)  

 

ПОПЕРЕДНЯ ПРОГРАМА 
 

04 жовтня 2016 

IV МІЖНАРОДНИЙ КОНГРЕС МЕДИНОГО ТУРИЗМУ  

 

Місце проведення: Міжнародний виставковий центр, м. Київ. 

 

В програмі:   
• Презентації країн і клінік, як напрямків медичного туризму; 

• Інновації в області медицини на реальних прикладах; 

• Обмін міжнародним досвідом; 

• Пленарне обговорення; 

 

Підтверджені доповідачі з таких країн: Угорщина, Латвія, Ізраїль, Польща, Фінляндія, 

Україна, Чехія. 

 

Цільова аудиторія: медичні туроператори; турагенти і компанії, що працюють в 

напрямку медичного і оздоровчого туризму; лікарі з усіх областей медицини; керівники 

лікарень та реабілітаційних центрів. 

  

Зареєструватися 

IV Міжнародна виставка та конференція 

МЕДИЧНОГО ТУРИЗМУ 

4-6 жовтня 2016 р.  
МВЦ, Kиїв, Україна  

Відеоанонс 
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05 жовтня  2016 

НАВЧАЛЬНИЙ КУРС ДЛЯ ПРОФЕСІОНАЛІВ РИНКУ МЕДИЧНОГО ТУРИЗМУ  

 
Dr. Prem Jagyasi – всесвітньо відомий 

тренер, надає послуги коучінгу по 

світовим актуальним питанням 

менеджменту у сфері медичного 

туризму. 

 

 
Dr.Violetta Ianyshevska – Президент 

Української Асоціації Медичного 

Туризму, відомий експерт в 

міжнародному медичному туризмі. 

 

 

 

 

Організатори: Українська Асоціація Медичного Туризму (УАМТ) 

Місце і час проведення: Міжнародний виставковий центр, 10:00 - 16:00. 

 

Блок I - "Як розробити формулу успіху для свого бізнесу в медичному туризмі?" 

 

 Формула успіху оператора медичного туризму 

 Роль тур.агента та тур.оператора в медичному туризмі 

 Можливості всіх гравців ринку медичного туризму  

 Створення ефективного маркетингового плану 

 Стандарти роботи з міжнародними пацієнтами 

 Виклики сфери та їх подолання 

 Медичне страхування та медичний туризм 

 Акредитація та якість медичних послуг 

 

Блок II - " Хто він – український пацієнт? Хто він – пацієнт із-за кордону?" 

 

 Характеристика в’їзних та виїзних медичних туристів 

 Особливості поведінки клієнта/пацієнта 

 Етапи процесу прийняття рішення клієнтом/пацієнтом 

 

Цільова аудиторія: оператори медичного туризму, туристичні агенти і компанії, які 

працюють в напрямку медичного і оздоровчого туризму; страхові компанії, медичні 

центри і клініки, лікарні та реабілітаційні центри, асоціації та кластери медичного 

туризму, лікарі всіх спеціальностей. 

Зареєструватися Відеоанонс 
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05 жовтня  2016 

B2B VIP HOSTED BUYERS ПРОГРАМА  

ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ ТА ЗАКОРДОННИХ ПРЕДСТАВНИКІВ РИНКУ МЕДИЧНОГО ТУРИЗМУ 

 

 

  

Початок програми:  о 18:00 

 

Організатори:  Українська Асоціація Медичного Туризму (УАМТ)  

 
В В2В програмі: презентація постачальниками переваг своїх організацій, а також 

ефективний розклад ділових зустрічей між: 

 

• Постачальниками - більше 15 кращих українських і закордонних 

постачальників послуг охорони здоров'я (медичні центри, клініки, лікарні, 

реабілітаційні та діагностичні центри) і 

 

           • Баєрами - понад 60 провайдерів медичного туризму (агенти; лікарі; 

туристичні агентства, що асистують і страхові організації, благодійні фонди, інтернет-

провайдери) з України та закордонних країн; 

 

Підтверджені баєри з: України,  країн Європи, Близького Сходу, Північної Америки, 

Африки. 

 

Підтверджені постачальники медичних послуг: компанії з Туреччини, України, 

Іспанії, Угорщини, Латвії, Литви, Ізраїлю та ін. 

 

 
 

 

 

Наші контакти: ГС «УАМТ»: 

tel./fax   +38 044 541 09 79 

mob.       +38 050 330 10 08 

е-mail: uamtoffice@gmail.com 

 

Зареєструватися Відеоанонс 
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